特定福祉用具購入申請の手引き
　介護保険では要介護認定・要支援認定を受けた方の日常生活の自立を助けるために，特定の種目の福祉用具（特定福祉用具）を特定福祉用具販売事業者から購入されたときに，購入費用の一部を支給する制度があります。この場合，特定福祉用具購入後，市役所窓口にて支給の申請をしていただく必要があります。詳細については下記のとおりです。

１　支給対象となる特定福祉用具の種目

（１）腰掛便座

（２）自動排せつ処理装置の交換可能部品

（３）入浴補助用具（入浴用いす，浴槽用手すり，浴槽内いす，入浴台，浴室内すのこ，浴槽内すのこ，入浴用介助ベルト）

（４）簡易浴槽

（５）移動用リフトのつり具の部分
（６）排泄予測支援機器
◆選択制の対象福祉用具
（７）スロープ（便宜上設置や撤去，持ち運びができる可搬型のものは除く）

（８）歩行器（車輪・キャスターが付いている歩行車は除く）

（９）歩行補助つえ（カナディアン・クラッチ，ロフトランド・クラッチ，プラットホームクラッチおよ

多点杖に限る）

　※　都道府県の指定を受けていない事業者から購入した場合は支給されませんので御注意ください。

２　支給限度額

　　　1年度（４月１日から翌年３月末日まで）で１０万円を上限に，費用の９割（一定以上所得者は８割又は７割）を支給します。購入費用が１０万円を超える分については，自己負担となります。支給限度額以内の場合，費用の１割（一定以上所得者は２割又は３割）で利用できる受領委任払いもありますので御相談ください。

３　支給制限

　　　用具が破損したなどの特別の事情がない限り，同一の用途および機能の特定福祉用具の購入は，原則１回のみの支給となります。支給限度額以内であれば複数の種目の特定福祉用具の購入ができます。

４　申請できる方

　　　特定福祉用具を使用する被保険者本人（委任による代理申請も可能）。

５　申請に必要な書類等

（１）申請書（市役所介護保険課窓口に常備。水戸市ホームページからダウンロードも可能。）

（２）特定福祉用具の購入に係る領収証（受取人が被保険者本人である領収証原本，コピー不可）。

（表）

（３）購入した特定福祉用具のパンフレット（用具の概要を記した書面，オーダー商品の場合は，内訳書，購入前と購入後の状態が分かる写真）

（４）※医学的な所見が分かる書類（自動排せつ処理装置の交換可能部品（尿のみ吸引するものを除く），排せつ予測支援機器のみ。）
（５）排泄予測支援機器確認調書（排せつ予測支援機器のみ。水戸市ホームページからダウンロードも可能。）
（６）福祉用具サービス計画書等（選択制の対象福祉用具のみ。貸与と購入の選択に資する適切な情報を提供されたと分かる書類）
	※医学的な所見が分かる書類とは、当該福祉用具が必要と判断できる書類（主治医意見書，診断書又は居宅サービス計画等）です。


　

６　申請場所

　　　水戸市役所　1階　介護保険課

水戸市中央１－４－１ 　℡０２９－２３２－９１７７

７　支給期日

　　　申請内容が承認されれば，原則として申請のあった月の翌月末に支給します。

（裏）
