誓　　約　　書

　小売店の出店に当たり，次のことを誓約いたします。

記

１　私は，暴力団員ではありませんし，暴力団との関わりは一切ありません。
２　暴力団員であるか否かの確認のため，警察へ照会されることに同意いたします。
３　申請者以外の者が出店することは致しません。
４　水戸市が設置する公園に小売店を出店するために，行為許可申請書を提出し，許可された場合は，許可条件，時間及び期間を厳守し，違反及び虚偽の申告をしたことが判明した場合は許可を取消されても異議は申し立てません。
５　茨城県暴力団排除条例及び水戸市暴力団排除条例に基づく基本理念等を遵守いたします。
　※水戸市暴力団排除条例の基本理念
　　『暴力団の排除は，市，市民及び事業者が，暴力団が市民の生活及び事業者の活動に不当な影響を与える存在であることを認識した上で，暴力団を恐れないこと，暴力団に対して資金を提供しないこと及び暴力団を利用しないことを基本として，市，市民，事業者，関係機関及び関係団体相互の連携及び協力の下に推進されなければならない。』

令和　　年　　月　　日
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　　申請者の運転免許証の写し，又は
　　顔写真を貼付してください。
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