住民基本台帳を閲覧される方へお知らせ
水戸市　総務部　市民課　窓口第１・第２係
℡０２９－２２４－１１１１ 内線２１８２
閲覧できない日　日曜日，土曜日，月曜日。国民の祝日に規定する休日及びその翌日。
　　　３月１日から４月３０日まで。１２月１５日から１月１５日まで。その他事務処理上必要な日。
閲覧できる時間　午前９時から午後３時４５分までです。ただし，午前１１時４５分から午後１時までは閲覧できません。
閲覧の予約　閲覧は予約制です。申請は閲覧をしようとする日が属する前月１日から執務時間に限り受付けます。
閲覧予約の手続き　予約は当該各号に定める申請書及び資料の提出をもって受付けます。
① 住民基本台帳閲覧申請書（様式第３号）誓約書及び同意書（様式第４号）
② 請求者が法人にあっては法人登記簿（原本　コピーは不可）及び業務内容を示す書類
③ 大学関係者の学術研究調査にあっては大学の委員会又は学部長による証明書
④ 個人情報保護法に基づく個人情報取扱事業者としての対応を明示した資料（プライバシーポリシ－）
⑤　委託契約による閲覧は委託契約書の写し
閲覧者の定員　１日１名を１単位とし１日４単位まで。
閲覧できる項目　住所，氏名，出生の年月日，男女の別の４項目です。
閲覧用リストについて　町名５０音順，順不同で電算出力したリストです。
ドメスティック・バイオレンス,ストーカー行為等,児童虐待及びこれらに準ずる行為の被害者で支援対象となっている者についてはリストから除外又は削除してあります。２月，６月，１０月の年３回改製します。
閲覧者のご本人確認書類の提示について　閲覧の際には，マイナンバーカード，運転免許証，パスポートなど官公署が発行した写真入のご本人確認書類をお持ちください。
閲覧時の注意
　　　 ①  転記する場合は市が用意する指定の用紙に記入してください。
2 筆記用具はシャープペンシル，鉛筆を使用してください。
3 閲覧台の上には筆記用具以外の私的なものを置かないでください。
4 資料等を持参して閲覧リストと照合することはできません。
⑥  閲覧台帳から閲覧リストを取り外したり，台帳への加筆はしないでください。
⑦  閲覧台帳は係員が出し入れします。閲覧場所以外に持ち出さないでください。
⑧  閲覧所での飲食はできません。昼食等で席を離れる場合は閲覧台帳を一時職員に返却してください。
⑨  閲覧台帳をカメラ等で撮影や複写機でコピーなどはできません。
⑩　席を離れる場合は必ず閲覧台帳を閉じておいてください。
⑪　閲覧者が担当者の指示に従わないときは閲覧を中止することがあります。
閲覧手数料について　１件３５０円です。（１名書き写す毎に１件です。書き損じて消した場合でも読み取り可能な場合は１件として計数します。）
閲覧名簿の利用について
　　　閲覧して得た個人情報を目的外に利用することは罰金などの過料に処せられることがあります。
　　　調査に際して直接の自宅訪問は避けてください。
閲覧で得た名簿は，申請書に届けた目的による利用が済み次第速やかに廃棄処分してください。
