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誓約書


子育てまちなか住宅取得補助金の交付を申請するにあたり，下記のとおり誓約します。なお，水戸市子育てまちなか住宅取得補助金交付要項第８条第１項各号の規定に該当し，補助金の返還を求められた場合は，補助金の全部又は一部を返還することに異議はありません。

記

１．私は，子育てまちなか住宅取得補助金の交付を申請するにあたり，当該住宅に居住を開始した日から10年以上当該住宅に居住することを誓約します。なお，当該住宅に居住を開始した日から10年間，住民登録情報を市が保有する公簿等により市の職員が確認することに同意します。

　　２．全ての世帯員が，暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団の構成員，暴力団の維持運営に協力若しくは関与をする者，暴力団と親密な交際をする者その他暴力団と社会的に非難される関係を有する者に該当しないことを誓約します。



