特定福祉用具購入申請Q＆A

　

　特定福祉用具購入に関して，実際にあった質問をまとめてみました。

　参考にしてください。

Q．要介護認定新規申請中の人は受領委任払いができますか？

A．受領委任払いでは，利用者の負担割合を確認する必要があるため，負担割合証が確認できない方（新規申請中の方）は受領委任払いは利用できません。償還払いでお願いします。

Q．受領委任払いを利用するため，支給限度額の回答を待っていますが，連絡してから何日位で　郵送されますか？

A．連絡を受けてから審査した後に発送しているので，何日とは答えられません。急ぎの時は

償還払いでお願いします。

Q．１０万円を超える特定福祉用具は受領委任払いができますか？

A．支給限度基準額を超える場合，受領委任払いは利用できません。

Q．入浴補助用具のすのこを購入した時は，どのような書類が必要ですか？

A．特注したすのこの見積書，平面図，購入前と購入後の状態が確認できる写真が必要です。

Q．受領委任払いの同意書の様式はどこにありますか？

A．水戸市ホームページからダウンロードできます。両面印刷してご利用ください。

Q．数年前に介護保険の支給をうけて購入した特定福祉用具が壊れたので捨ててしまったが，

　同じ物を介護保険の支給をうけて購入できますか？

A．同一品目購入の審査では，破損の状況を確認する必要があります。破損の状況が確認でき

ない場合は認められません。

Q．被保険者が購入後，申請前に亡くなられた場合はどのように申請すればよいですか？

A．ご家族（相続人）からの申請になります。詳しくはお問合せ下さい。

Q．申請書や同意書の誤りを修正テープで直してもいいですか？

A．修正テープでの修正は認められせん。記載を誤ってしまった場合，該当の場所に二重線を

引き，修正してください。ただし，同意書の修正には訂正印（被保険者）が必要です。

また，記載の際に消えるボールペンは使わないでください。

