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外流しの接続について（通知）

　日頃より本市の下水道事業にご協力いただき，ありがとうございます。
さて， 排水設備の接続に関しまして，分流式公共下水道のエリアにおいて外流しの排水を汚水管に接続する場合は，雨水の流入は不可となっております。
市では施工者から計画確認申請書を受け取る際，外流しの接続について図面や口頭説明にて確認しておりますが，完成後の検査で現場を見ると十分に雨水流入を防げる構造になっていない例が見られます。
こうした状況が増えますと，降雨時に大量の雨水が下水道本管に流れ込み家庭内の下水が流れにくくなるだけでなく，下水処理場に過剰な負担をかけるなどといった問題を生じることになります。
これに対処するため，かねてより注意しておりますように，外流しを汚水管に接続する場合は，雨水が絶対に入らないように施工してください。【お問合わせ先】
水戸市下水道部　下水道管理課　普及指導係
TEL　０２９－２２４－１１１１（内４４２，４４４）
FAX　０２９－２３２－９２９３

また合流式下水道のエリアについても，雨が入らないようにして汚水排水設備に接続するか，浸透ますを介して雨水排水設備に接続するようにしてください。
なお，具体的な外流しの接続の仕方について，施工者から提示された計画案をもとに個別に判断して参ります。
